



OBČINA TRBOVLJE
Mestni trg 4, 1420 TRBOVLJE

tel.: 0356/34-800, faks: 0356/27-986, obcina.trbovlje@trbovlje.si

Datum: 2. 4. 2019

OBČINSKI SVET OBČINE TRBOVLJE

Svetniška skupina SDS Trbovlje je dne 2. 4. 2020, podala naslednjo pobudo:

Pobuda:

Svetniška skupina SDS Trbovlje pozdravlja do sedaj sprejete ukrepe občine Trbovlje v zvezi s epidemijo COVID-19. v zvezi poteka kriznih razmer se nam zdi pomembno, da se občina odzove tudi z drugimi ukrepi, ker se po končanju epidemije napoveduje gospodarska recesija, ki bo prizadela gospodarstvo in tudi posamezna gospodinjstva. Zaradi lažjega zagona gospodarstva in razbremenitve posameznih gospodinjstev, dajemo pobudo, da v teh kriznih razmerah ter trenutne trajajoče epidemije COVID-19, preučite možnost znižanja vseh cen komunalnih storitev za 20 %. V kolikor bi predlagan sklep bil sprejet, bi znižanje bilo smotno upoštevati do preklica epidemije. Takšno pobudo bi moral občinski svet obravnavati čimprej na dopisni seji.

Svetniška skupina predlaga sprejem naslednjega sklepa:

Sklep1: Vse cene komunalnih storitev za gospodinjstva in malo gospodarstvo po zgledu znižanja cen elektrike s strani Ministrstva za infrastrukturo, se v občini Trbovlje v času razglasitve epidemije COVID-19 cene znižajo za 20 % in te cene veljajo do preklica epidemije, ki ga sprejme Vlada RS. Cene veljajo tudi za ostale gospodarske subjekte v občini, če s tem ne posegajo v predpise nedovoljenih državnih pomoči.

Odgovor:

Spoštovani.

Zahvaljujemo se za poslano pobudo. Pomembno je, da v situaciji kakršni smo, stopimo skupaj in storimo kar je v naši moči, da ne samo omilimo širjenje virusa med občani, ampak tudi zmanjšamo posredne vplive, ki jih bo virus pustil na gospodarstvu in ostalih dejavnostih.

S tem namenom smo že sprejeli ukrepe, ki bi podjetnikom v občini olajšali celotno situacijo in sprejeli sklep, s katerim bomo **najemnikom poslovnih prostorov, ki so v lasti Občine Trbovlje** in za katere velja Odlok o začasni prepovedi ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom v Republiki Sloveniji, zaradi izrednih razmer **odpisali najemnine za mesec marec in april** za obdobje od 16. marca do 30. aprila. Z ukrepom bomo vsaj delno prispevali k temu, da bi naše najemnike trenutne razmere finančno čim manj prizadele in da bi po koncu epidemije čim lažje nadaljevali z opravljanjem svoje dejavnosti.

Želeli pa smo stopiti še korak naprej in Finančni upravi Republike Slovenije že posredovali podatke za **plačilo odmere nadomestila za uporabo stavbnih zemljišč**. Roki za plačilo stavbnih zemljišč se prestavijo najprej na 30. junij 2020,

torej se s tem ukrepom zavezancem za plačilo zagotovi **trimesečni zamik plačevanje obveznosti** iz naslova nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča.

Prav tako smo že stopili v stik z JP Komunala Trbovlje in se dogovorili, da **ustanovam, podjetjem in drugim organizacijam, ki jim je bilo zaradi kriznih ukrepov delo prepovedano oziroma onemogočeno, za mesec marec oprostimo del plačila storitev odvoza komunalnih odpadkov.** To pomeni, da bo tem pravnim osebam za mesec marec obračunanih zgolj 50 odstotkov običajne količine odpadkov, za mesec april pa bo ta oprostitev 100 odstotna. **Ta ukrep bo veljal do 30. aprila,** tako da jim do takrat ne bo treba plačevati storitve odvoza, obdelave in odlaganja odpadkov. Cene komunalnih storitev oskrbe s pitno vodo, odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode ter zbiranje in odvoza določenih vrst komunalnih odpadkov so oblikovane skladno z Uredbo MEDO (UR.I. RS št. 87/12, 109/12 in 76/17). Izvajalec javne službe mora z Uredbo vsaj enkrat letno ugotoviti razliko med potrjeno in obračunsko ceno opravljenih storitev in vse razlike v plus ali v minus vključiti v nove cene. Komunala Trbovlje posluje na teh dejavnostih okoli pozitivne 0, oziroma celo z izgubo na vodovodu kar je razvidno iz letnega poročila z leta 2019. (vodovod – 17.811 €, kanalizacija + 107 €, snaga – 61 €, cčn + 2.313 €) Nižanje trenutno veljavnih cen bi pomenilo višanje cene v naslednjem obdobju.

Kar se tiče gospodinjestev pa smo **vsem upravnikom** večstanovanjskih stavb v naši občini že minuli teden brezplačno zagotovili razkužila, namenjena **razkuževanju skupnih prostorov večstanovanjskih stavb zaradi česar je strošek razkuževanja bistveno nižji kot bi bil brez tega ukrepa.**

Seveda smo prilagodili in racionalizirali tudi delovanje občinske uprave ter javnih zavodov.

Ta trenutek pa bi težko sprejeli še kakšen dodaten ukrep , saj je treba upoštevati tudi dejstvo, da so se Občini Trbovlje, tako kot vsem drugim občinam, nenačrtovano ustavili prihodki z naslova »tržnih« dejavnosti, s katerimi se pokrivajo tudi fiksni odhodki, le – ti pa se zaradi nastale situacije še povečujejo. Če bi takšne ukrepe sprejemali brez omejitev, se bomo kmalu tudi občine znašle v situaciji, ko bomo potrebovale finančno pomoč.

Zato bi vas želeli seznaniti, da je Skupnost občin Slovenije na vlado že naslovila apel (v prilogi), da naj vlada najde način, s katerim bo pomagala tudi občinam, sicer se bodo tudi te znašle v takšni ali celo še slabši situaciji, kot podjetja. Ker pa ste tudi občinski svetniki člani parlamentarnih strank, tudi vas vljudno prosimo, da po svojih močeh pomagate in opozarjate vlado na probleme, s katerimi se občine soočamo oziroma tudi sami poskusite apelirati na sprejem ukrepov, ki bi občinam olajšale trenutno situacijo, na podlagi česar bi potem občine lahko sprejele še dodatne ukrepe za blažitev situacije svojih občanov in podjetij.

Vse dobro vam želimo in predvsem bodite zdravi.



Podžupanja Občine Trbovlje
Maja KRAJNIK

Vlada Republike Slovenije
Gregorčičeva 20
1000 Ljubljana
gp.gs@gov.si

Datum: 26. 03. 2020
Številka: 900-15/2020-1

Zadeva: Predlogi za sprejem ukrepov in interventnega zakona za blažitev posledic zaradi koronavirusa v občinah

Spoštovani,

dne 25.3.2020 ste s strani reprezentativnih združenj občin prejeli dopis št. 030-6/202-3, v katerem predlagamo, da je nujna vključitev združenj občin v postopke priprave sistemskih predpisov, ki se pripravljajo za preprečevanje težko popravljivih posledic za delovanje države in lokalne samouprave, zaradi koronavirusa. V skladu z navedenim v dopisu vam v nadaljevanju posredujemo dodatne predloge po področjih, kot so jih predlagale članice Skupnosti občin Slovenije.

Uvodoma predlagamo, da se z namenom finančne razbremenitve občin prioriteto uvrsti Predlog zakona o finančni razbremenitvi občin (ZFRO, EPA 953-VIII) na sejo Državnega zbora RS in ga nujno sprejme¹.

Občinam je potrebno zagotoviti dodatna finančna sredstva v razliki med prihodki od dohodnine ter stroški za izvajanje zakonskih nalog posamezne občine. V obstoječem sistemu financiranja občin vse občine iz dohodnine ne prejmejo zadostno višino sredstev za pokritje stroškov za izvajanje zakonskih nalog. Občine tako za izvajanje teh namenjajo lastna sredstva. Zaradi ukrepov povezanih s koronavirusom imajo občine dodaten izpad lastnih prihodkov (parkirnine, turistične takse, najemnine od gostincev...), saj je izvajanje storitev občin onemogočeno. Občinam je tako potrebno zagotoviti dodatna sredstva, saj bo drugače ogroženo izvajanje tudi zakonskih nalog v občinah.

¹ Ne glede na dejstvo, da sta v obravnavi na Državnem zboru RS še dva predloga zakonov, ki urejata isto družbeno razmerje (ZZVZZ-P, EPA 837-VIII in ZPIZ-2H, EPA 782-VIII).

Predlogi, ki bi jih bilo nujno sprejeti skozi interventni zakon za blažitev posledic zaradi koronavirusa v občinah, so sledeči:

I. Financiranje in prihodki občine

- Nujno je potrebno ohraniti že predvideno financiranje občin in določeno višino povprečnine ter posledično obdržati gospodarsko aktivnost. Ne glede na trenutno stanje morajo občine ostati v finančno investicijski vzdržljivosti, kar pomeni, da je potrebno ohraniti oziroma izvesti vse predvidene in prijavljene investicije ter ohraniti in ne spreminjati tudi investicije in razpise za prihodnja leta. Občine želijo še posebej poudariti, da se nadaljujejo vse aktivnosti v zvezi z razpisi iz 23. člena Zakona o financiranju občin, kohezijskih sredstev, CLLD sredstev in ostalih evropskih razpisov ter vsi gospodarski in kmetijski razpisi. Država se mora zavedati, da od teh investicij niso odvisne samo občine ampak celotna veriga gospodarskih subjektov (gospodarske družbe, samostojni podjetniki, kmetje in vsi ostali). Zavedati se je potrebno tudi, da je podpora gospodarstvu ključna za uspešno okrevanje po nastali situaciji in predstavlja pomembno podporo ponovnemu zagonu gospodarstva.
- Stroški povezani z epidemijo bodo (tudi ob morebitnem sprejemu prejšnjega predloga) skoraj zagotovo presegle proračunske rezerve občin, ki so z ZJF omejena na 1,5 % prejemkov proračuna. Predlagamo, da se meja proračunske rezerve, ki je določena v ZJF, začasno zviša.
- Država naj glede odmere NUSZ in komunalnega prispevka občinam zagotovi pravno podlago, na podlagi katere bodo lahko določile ali odlog plačila za določen čas (npr. 3 – 6 mesecev) ali možnost obročnega odplačevanja.
- Predlagamo, da država pokrije finančni primanjkljaj, kateri bo nastal v proračunih občin, zaradi povečanja stroškov (socialni transferi, zagotovitev dodatnih sredstev za spodbujanje gospodarstva, za sofinanciranje športnih klubov in društev, ki bodo v tem času izgubili donatorska in sponzorska sredstva, dodatni stroški zaradi najemanja likvidnostnih kreditov).
- Ker imajo občine odprte obveznosti do dobaviteljev, s.p.-jev in podjetnikov in trenutno prihajajo prilivi samo iz dotacij države in s tem pokrivajo obveznosti do zavodov in plače bi bilo smiselno, da bi se občine lahko zadolžile – premostitveni krediti z zamikom vračila do konca leta 2021 in ne do konca leta 2020.
- Za predlagan ukrep, da se plačilni roki za plačila zasebnim dobaviteljem iz javnih sredstev skrajšajo na 8 dni predlagamo, da se za občine rok 30 dni ohrani ali določi 15 dnevni rok. V nasprotnem primeru pa, da če mora občina najemati likvidnostni kredit, naj država povrne stroške najemanja premostitvenega likvidnostnega kredita.
- Možnost odloga še ne zapadlih odplačil povratnih sredstev podpore investicijam občin za pretekla leta za dve leti oziroma prekvalifikacijo v nepovratna sredstva (21. in 23. člen ZFO-1).

- Dodatna sredstva za investicije po 23. členu ZFO-1 naj se občinam (hitro) izplačajo v obliki investicijskih transferjev (v izogib dolgotrajnim postopkom odobravanja sofinanciranj posameznih projektov).
- Omogočiti občinam boljše pogoje zadolževanja, nižje obrestne mere, večji obseg možnega zadolževanja.
- Stabilno zagotavljanje sredstev za stroške javnih zavodov kulture, športa ter drugih nepridobitnih organizacij, katerih dejavnost financira ali sofinancira država ter za čas prepovedi izvajanja javnih prireditev zagotovitev zadostnih sredstev za nadomestilo njihove izgube lastnih prihodkov.
- Država naj pripravi pravne podlage za predplačila (začasno financiranje) izvajalcem javnih razpisov s področja športa, kulture, NVO, za čas do dokončne razdelitve sredstev po javnih razpisih za leto 2020.
- Razpisni roki in roki dopolnitev za projekte sofinancirane iz EU in nacionalnih sredstev naj se sorazmerno podaljšajo s kriznim obdobjem.
- Pristojna ministrstva in službe naj v kriznih razmerah pohitrijo izvajanje že odobrenih projektov, predvsem izvajanje projektov iz Dogovora za razvoj, kar bo omogočalo investicijski zagon po krizi.
- Pristojna ministrstva in službe naj v kriznih razmerah pohitrijo kontrole in izplačila sredstev vseh projektov (so)financiranih z EU sredstvi.
- Roki za oddajo poročil in zahtevkov za projekte sofinancirane iz EU in nacionalnih sredstev, doba upravičenosti stroškov, se sorazmerno podaljšajo s kriznim obdobjem.
- Sprejeti določilo, da občine ne morejo izstaviti računov, če storitev ni bilo mogoče opraviti zaradi oziroma v času izrednih razmer v Sloveniji (npr. prevozi osnovnošolskih otrok).

II. Civilna zaščita in reševanje v času epidemije

- Stroški civilne zaščite in zdravstva, ki nastajajo na lokalnem nivoju zaradi epidemije (stroški delovanja Civilne zaščite oz. občinskega sistema zaščite, reševanja in pomoči ter vseh ostalih vključenih organizacij; nakup zaščitnih sredstev in opreme za enote iz občinskega sistema zaščite, reševanja in pomoči in za ostale javne službe kritične infrastrukture; vzpostavitev in vzdrževanje omejitev zaradi izdanih državnih odredb in ostalih veljavnih aktov; stroški zaradi pomoči zdravstvu v razpoložljivi opremi) naj se krijejo iz proračunske rezerve v okviru državnega proračuna;

III. Plače in prispevki

- Ukrepi za delavce v gospodarstvu naj veljajo tudi za delavce zaposlene v javnem sektorju oziroma vse zaposlene ne glede na formalno pravno obliko organizacije (plačilo dodatkov, prispevkov, bolniških, plačilo nadomestila za čakanje na domu s strani države,...).

- Za dodatke izplačane zdravstvenemu osebju, ki so zaposleni v zdravstvenih domovih naj sredstva zagotovi država oziroma zdravstvena zavarovalnica. Izplačila dodatkov lahko povzročijo izgubo ali pa povišajo izgubo posameznih zdravstvenih domov. Občine ustanoviteljice zdravstvenih domov pa morajo kriti izgubo pri poslovanju zdravstvenih domov.
- 100% kritje stroškov plač na programih aktivne politike zaposlovanja – izvajanja javnih del s strani države. Država naj nemudoma prilagodi Katalog programov javnih del za leto 2020, da bo omogočena večja vključenost brezposelnih in širši nabor del (v pripravo nujno vključiti delodajalce).

IV. Predšolska vzgoja in šolstvo, izobraževanje

- Zagotovitev višine sredstev javnim vrtcem (prevzem financiranja vrtcev na državo za del, ki ga sicer financirajo starši oziroma država) s strani države v celoti ali vsaj delno. Kritje izpada prihodka vrtcev zaradi neopravljenih storitev vrtca: občina je sicer dolžna plačevati razliko med ekonomsko ceno vrtcev in plačili staršev, toda ker storitev vrtcev ne bo, plače vzgojiteljic pa so fiksni strošek, sledi brez ukrepa države drastična dodatna obremenitev občinskega proračuna, 100 % kritje stroškov storitev vrtcev, ki jih ni mogoče uvrstiti v ekonomsko ceno: otroci s posebnimi potrebami (gibalne, govorne, vedenjske in druge motnje, kjer je potrebna individualna strokovna obravnava logopeda, nevro in fizioterapevta in delov. terapevta).
- Nadomestilo za čakanje na domu za zaposlene v šolah, pri katerih gre za dohodke iz naslova tržne dejavnosti (npr. kuharji za kosila, knjigovodje, čistilke ipd.).
- Nadomestilo za zaposlene v javnih zavodih za izobraževanje odraslih (npr. organizatorji izobraževanja), pri katerih gre za pridobivanje prihodka v pretežni meri iz tržne dejavnosti (kot so npr. jezikovni tečaji, nacionalne poklicne kvalifikacije in drugi javno veljavni izobraževalni programi, univerza za trije življenjsko obdobje ipd.),...
- Pokrivanje materialnih stroškov glasbenih šol zaradi izpada prihodkov iz naslova šolnin, s katerimi se ti stroški krijejo.
- Namesto subvencije za prehrano otrok, ki imajo pravico so subvencioniranega kosila v osnovni šoli, se za enak znesek kot je znašala subvencija, povečajo otroški dodatki.

V. Gospodarstvo, kmetijstvo, turizem v občinah

- Nastala situacija zelo vpliva na turizem, tako na državni kot tudi lokalni ravni. Turizem se je trenutno povsem ustavil, tudi po ponovnem zagonu pa bo imel velike težave in bo potrebno dolgo časa, da bo ponovno zaživel. Državljanom in ponudnikom storitev bi bilo potrebno podati različne vzvode, da bi se uporabniki storitev čim bolj posluževali domačih slovenskih turističnih aranžmajev, hkrati pa da ponudniki teh storitev ohranijo primerljive cene s cenami, kot so bile na trgu do sedaj. Državljane Republike Slovenije je potrebno vzpodbuditi k temu, da dopustujejo v Sloveniji, saj

bodo s tem kljub nastali situaciji, ki vodi v recesijo in slabo gospodarsko aktivnost Slovenije, pomagali k dvigu gospodarstva.

- Glede sobodajalcev, ki izvajajo svoje aktivnosti samo občasno, bi bilo potrebno olajšati vso birokracijo in zmanjšati prispevne stopnje ter jih seveda opozoriti, da obdržijo primerljive cene, kot so bile do sedaj.
- Možnost oprostitve najemnin poslovnim prostorom, ki so morali začasno zapreti dejavnost: »Občine in država lahko najemnikom poslovnih prostorov v občinski oz. državni lasti, ki zaradi uveljavitve Odloka o začasni prepovedi ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom v Republiki Sloveniji ne morejo poslovati v najetih prostorih, za čas trajanja ukrepa, znižajo ali oprostijo plačilo najemnin. Enak ukrep se priporoča tudi zasebnim lastnikom poslovnih prostorov.«
- Omejiti cene zaščitnih sredstev oz. določiti cene z minimalno maržo,
- Zakon o javnem naročanju je potrebno spremeniti tako, da imajo prednost pri izboru domači izvajalci, saj bo to pomenilo zagon domačega gospodarstva.
- Dodatno spremeniti določbe Zakona o javnem naročanju za lokalno dobavo živil tako, da se le-ta poveča iz 20 na 40 odstotkov, dvig bi veljal za vse javne zavode občin in Republike Slovenije (vključno z bolnišnicami in domovi za starejše).
- Zagotoviti je potrebno samooskrbo Slovenije na področju kmetijstva s pospešenim vlaganja v javno infrastrukturo, namakalne sisteme (pospešiti pridobivanje dovoljen za gradnjo).
- Na področju nujnih potrebščin v času krize (sanitetni material, zdravstvena oprema) je potrebno vzpostaviti domačo proizvodnjo.
- Pripravi naj se zakonska podlaga, ki omogoča da se razpisi za podjetništvo na ravni občin uporabijo tudi za lajšanje možnosti za sanacijo izpada prihodkov podjetij.
- Prioritetni program (interventni) opremljanja vseh območij v državi z optičnim omrežjem – usmerjena podpora državnemu Telekomu oz. drugi dopustni ukrepi.
- V Sloveniji deluje 10 mladinskih hostlov, zgrajenih z EU sredstvi, ki delujejo delno z javnim sofinanciranjem, pretežno pa s tržnimi prihodki iz mladinskega turizma. Kot primer: V MO Maribor je hostel del javnega zavoda. Zaradi izrednih okoliščin ob pandemiji koronavirusa je zavod ostal brez tržnih prihodkov, a s fiksnimi stroški za ta del poslovanja (plače zaposlenih in materialni stroški), ki so bili kriti iz tržnih prihodkov. Predlagamo, da se tudi ta del izpadlih prihodkov in nastajanja dubioz obravnava po enakih načelih, kot jih bo država opredelila za pomoč prizadetim gospodarskim družbam.
- Zaradičasne prepovedi in omejitve javnega prevoza naj država subvencionira javnim prevoznim podjetjem subvencijo (za javni potniški promet, KKŽ), ki jo plačuje občina.
- Država naj pripravi pravne podlage za podaljšanje rokov za izpolnitev zavez (oprostitve vračila subvencij iz naslova razpisov de minimis za samozaposlene/pomoč kmetijstvu/podjetniški razpisi, ki zaradi koronavirusa ne bodo zmogli izpolniti zavez iz razpisov).

VI. Sociala in zdravstvo

- Država naj pokrije pogrebne stroške socialno ogroženim družinam, v katerih je nastopila smrt zaradi koronavirusa.
- Država naj preko novega programa aktivne politike zaposlovanja zagotovi osebam, ki so ostale brez zaposlitve zaradi koronavirusa, opravljanje javnih del za pomoč pri revitalizaciji in izboljšanju razmer po epidemiji v Sloveniji.
- Dolgoročno je potrebno omejiti koncesije v zdravstvu na primarni in sekundarni ravni. (max. 20 %), ker je javni sistem zdravstva zelo pomemben. To se je izkazalo tudi kot slovenska prednost v tej krizi. Koncesionarji pa morajo biti slovenski državljani.
- Država naj sofinancira ljudske kuhinje oz. zagotovitev toplega obroka za občane, ki so socialno ogroženi.
- Država naj z ukrepom tržne cenovne politike določi maksimalne cene lekarniških storitev za vsa zdravila, ki se v lekarnah izdajajo brez recepta, na način, da lekarniška marža ne presega 10 %.
- Država naj zagotovi sklad za črpanje sredstev za denarno pomoč socialno ogroženim zaposlenim.
- Pri ugotavljanju finančnega stanja družine oz. posameznika naj se upoštevajo tekoči podatki in ne podatki iz prejšnjega leta.

VII. Komunala

- Prestavitev rokov za izvedbo različnih obveznosti, ki so naložene občinam na področju čiščenja in odvajanja odpadnih voda, urejanja zemljiškoknjižnih stanj javne infrastrukture itd. za daljši čas (desetletje).
- Sprejem interventnega zakona s področja zbiranja odpadkov (zaradi sedaj še bolj okrnjenega prevzema s strani pristojnih, so se odpadki začeli še intenzivneje kopičiti).

VIII. Prostor

- Sprejemejo naj se zakonske podlage za prestavitev datumov končnega predloga modelov vrednotenja, določitev modelov vrednotenja in pripis posplošene vrednosti po Zakonu o množičnem vrednotenju nepremičnin ZMVN-1.
- Določi naj se način izvedbe javnih razgrnitev in javnih obravnav dopoljenih osnutkov prostorskih načrtov v postopkih priprave prostorskih aktov na podlagi ZPNačrt in ZUreP-1, za primer, da bi to moralo potekati v obdobju epidemije.

IX. Nadzor

- V Zakonu o občinskem redarstvu se ustrezno uredi status občinskih redarjev tako, da bo omogočal učinkovito ter zakonito izvajanje nalog. S temi spremembami naj se pristopi k sistemskemu urejanju položaja občinskega redarja v izrednih razmerah ter uredi področje nalog in pooblastil s ciljem preprečevanja kriminalitete in zagotavljanja

javne varnosti. V trenutnih razmerah namreč občinski redarji nadzorujejo in opozarjajo na spoštovanje vladnih uredb, pri čemer pa ni dana možnost, da bi zoper osebe, ki opozorilom ne sledijo, ukrepali tudi represivno.

- V Zakonu o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami tako, da se ustrezno uredi status občinskega redarja na enak način kot ga ima pripadnik Civilne zaščite na podlagi 19.b člena Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami, oziroma da se v Zakonu o občinskem redarstvu doda in opredeli delo redarja ob pojavu naravnih nesreč in izrednih razmer.

X. Tehnična podpora

- Država naj občinam, ki poslujejo znotraj državnega omrežja HKOM čimprej omogoči brezplačni oddaljeni dostop za delo od doma.
- Država naj ponudi rešitev za pohitritev interneta za občine, ki poslujejo znotraj državnega omrežja HKOM. Predlog rešitve, ki je že bil poslan na MJU in prejel negativni odgovor je v prilogi.
- Država naj občinam omogoči uporabo portala eUprava za storitve, ki jih občine ponujajo občanom.
- Vlada zagotovi pravno podlago, ki v času epidemije daje legitimnost sejam na daljavo (seje občinskega sveta, seje odborov,...) s pomočjo video konferenčnih orodij.

V želji po skupnem in tvornem sodelovanju vas lepo pozdravljamo,

dr. Aleksander Jevšek, l.r.
Predsednik Skupnosti občin Slovenije

V vednost: vsem ministrstvom na e-naslove



OBČINA TRBOVLJE
OBČINSKI SVET
Mestni trg 4, 1420 TRBOVLJE

tel.: 0356/34-800, faks: 0356/27-986, e-mail: obcina.trbovlje@trbovlje.si

OBRAZEC: Vprašanje ali pobuda

Svetniška skupina SDS Trbovlje

V skladu s 15 in 16. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Trbovlje (UVZ št. 12/18) dajemo

VPRAŠANJA - POBUDE
(ustrezno označi)

Svetniška skupina SDS Trbovlje pozdravlja do sedaj sprejete ukrepe občine Trbovlje v zvezi epidemije COVID-19. V zvezi poteka kriznih razmer se nam zdi pomembno, da se občina odzove tudi z drugimi ukrepi, ker se po končanju epidemije napoveduje gospodarska recesija, ki bo prizadela gospodarstvo in tudi posamezna gospodinjstva. Zaradi lažjega zagona gospodarstva in razbremenitve posameznih gospodinjstev, dajemo pobudo, da v teh kriznih razmerah ter trenutne trajajoče epidemije COVID-19, preučite možnost znižanja vseh cen komunalnih storitev za 20%. V kolikor bi predlagan sklep bil sprejet, bi znižanje bilo smotno upoštevati do preklice epidemije. Takšno pobudo bi moral občinski svet obravnavati čim prej na dopisni seji.

Svetniška skupina predlaga sprejem sledečega sklepa:

Sklep1: Vse cene komunalnih storitev za gospodinjstva in malo gospodarstvo po zgledu znižanja cen elektrike s strani Ministrstva za infrastrukturo, se v občini Trbovlje v času od razglasitve epidemije COVID-19 cene znižajo za 20%, in te cene veljajo do preklica epidemije, ki ga sprejme Vlada RS. Cene veljajo tudi za ostale gospodarske subjekte v občini, če s tem ne posegajo v predpise nedovoljenih državnih pomoči.

Na zastavljena vprašanja in vložene pobude naj se odgovori:
(ustrezno označi)

- ustno na seji sami oz. pisno, če ni mogoče na seji odgovoriti ustno
 v pisni obliki

Trbovlje, dne 2.4.2020



OBČINA TRBOVLJE
OBČINSKI SVET
Mestni trg 4, 1420 TRBOVLJE

tel.: 0356/34-800, faks: 0356/27-986, e-mail: obcina.trbovlje@trbovlje.si

Podpisi:

mag. Borut Dolanc

Sara Sotlar

Alenka Forte, dr. med

Mitja Vozel